



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11503期 今日四版 滕州区域八版 市中区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月20日

星期一

农历乙未年六月初五

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天白天到夜间全市天气阴,局部有阵雨,偏东风2~3级,气温22~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxwb@126.com

峄城强力推进重点交通项目建设

夯实民生基础

促进产业发展

峄城讯 盛夏时节,骄阳似火。炎炎的夏日阻挡不了峄城区加快发展的脚步。目前,笔者在峄城区薛路、蒙台路、枣徐路等省市区重点交通工程建设现场看到,机器轰鸣,车来车往,一派热火朝天的建设场面。

今年以来,峄城区面对经济下行压力大,结构调整“阵痛期”挑战严峻等诸多困难,以提升路网通行保障能力为突破口,攻坚克难,加大投入,加快发展社会事业,夯实民生基础,有力促进“四大百亿”产业发展。

重点道路建设“全面开花”。省道薛路、蒙台路、枣台路和206国道胜利渠中桥“三路一桥”大中修工程,是峄城区今年交通工程建设的“重头戏”,总投资达1.7亿元。为搭好台、唱好戏,底阁、峨山、吴林、榴园、古邵等沿线镇街,以及区财政、交通、公路等有关部门,快行动、抓协调,优环境、促建设。目前,工程建设顺利推进,薛路铺筑水泥稳定碎石基层15.29万平方米,占合同数量的56.8%;蒙台路底阁段基层铺筑全部完成;枣台路完成沥青混凝土面层摊铺30.2万平方米,占合同数量的64.5%。

网化示范创建“加油冲刺”。自2013年开展“全省村级公路网化示范县”创建活动以来,峄城区按照“建好民心、民生工程,全面提升农村经济发展基础,改善村民出行条件,促进美丽峄城建设”的目标要求,实施了“2013年示范带动、2014年集中攻坚、2015年巩固提升迎检”三步走战略,累计完成投资1.46亿元,新建改建村级公路396公里,形成了四通八达、纵横交错的农村公路循环网络。目前,该区农村公路通车里程达1141.438公里,每万人拥有34.2公里,位居全市第一。为确保顺利通过省级验收,各镇街和区财政、交通等部门严格对照验收考核标准,内业外业齐头并进,目前各项迎检准备工作基本完成,正在进行最后的完善提升、加速“冲刺”。

村路管养增强“造血功能”。峄城区在实施好示范创建这一“输血工程”的基础上,注重增加农村公路管养的“造血功能”,全面推进养护管理一体化,完善落实了农村公路路桥身份证制度、路桥长制度、日常巡查制度等10余项制度,进一步落实了有机构、有人员、有责任、有资金、有考核、有奖惩的峄城农村公路管养“六有模式”。(下转第二版)

我市征集高校毕业生就业见习岗位

本报讯 记者日前从市人社局了解到,从即日起,我市继续面向社会公开征集市直高校毕业生就业见习岗位。凡能持续为毕业生提供一定数量的见习岗位和适当生活条件的企业事业单位(不包括机关和参公事业单位),可根据工作需要和自身条件于7月底前向市人社局提出申请。

据了解,凡是有意向申报见习单位的企业事业单位,需提供就见习基地申报表、岗位信息统计表、单位营业执照(或事业单位法人登记证)原件及复印件等材料。经审查,符合条件的申报单位认定为枣庄市2015年度高校毕业生就业见习基地,期限为1年。

按照我市相关规定,见习期间,见习高校毕业生由见习基地管理使用,其工作生活条件由见习基地提供,各市直见习基地要为毕业生提供不低于

最低工资标准1.2倍(目前每月1740元)的见习基本生活补助,所需经费由见习基地和市级财政各按50%承担。同时,见习基地要为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险。见习补贴由见习基地先行垫付,市级财政按规定比例集中进行核拨。

为规范就业见习工作,我市同时规定,各市直见习基地要对见习工作的开展作出书面承诺,严格按照见习相关规定招募见习毕业生、发放见习生活补助、强化对见习毕业生的管理与使用,见习期满要对见习毕业生做出考核鉴定。

据悉,见习岗位征集结束后,人社部门将及时公布经认定的市直见习基地,发布见习岗位和招募公告,有针对性地集中举办就业见习专场招聘会,组织我市高校毕业生报名申请就业见习。(记者 刘明 通讯员 孙柏国)

2015山东·枣庄
距第三届全国智力运动会
开幕式还有 54 天
奔动齐鲁风 智绘中国梦

杨宁集团 YANGNING
健康蔬菜 汇鲜配 送到家
一年配送100次,每次5公斤 8种无公害蔬菜
每周不定期赠送土鸡蛋、玉米汁、黑猪肉等
所有蔬菜当天采摘当天配送
订购电话:0632-3538188

绿孔雀提醒您:
廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。

枣庄市城市发展研讨会召开

李峰主持并致辞

本报讯 7月19日,枣庄市城市发展研讨会在市政大厦召开。住房和城乡建设部原总规划师唐凯,北京大学城市规划设计中心主任吕斌,中国城市规划设计研究院总规划师张兵,省府参事、省城乡规划设计研究院原院长柴宝贵;市委副书记、市长李峰,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

李峰主持会议并致辞。他说,枣庄是一座具有深厚人文底蕴的历史古城,是一座具有

光荣革命传统的正义之城,是一座具有优良生态环境的山水绿城,是一座具有广阔发展前景的转型新城。枣庄交通区位优越,地处京沪交通大动脉的中间节点,正在规划建设的枣木高速东延工程建成后,枣庄将成为山东省第二个拥有绕城高速的城市。近年来,面对经济下行、城市转型、改革攻坚、动力转换等多重压力,我们突出招商引资和项目建设,突出工业提质、农业提效、服务业提速,突

出城乡一体同步发展、生态民生同步改善,倾力打造转型升级和经济文化融合发展高地,经济社会迈上了健康可持续发展的轨道。

李峰说,枣庄是组团式城市,中心城区为“哑铃型”架构,各城区相距较远,人口规模都不大,资源整合程度较低,总体发展水平不高。随着发展步入新常态,枣庄正处在转型发展、科学发展、赶超发展的关键时期、爬坡阶段。如何抢抓

机遇,实现资源共享、一体发展的目标任重道远。本次研讨会围绕“枣庄城市发展”这一主题,搭建了一个交流互动的平台,诸多高层次的专家学者云集一处,交流思想、分享经验、启迪智慧,对进一步拓宽枣庄发展思路、创新发展路径、提升发展质量,必将起到重要的推动作用。我们将认真学习研究、消化吸收专家们的宝贵意见,与各位专家建立更加紧密的合作关系,全面推动枣庄城市提质发展。同时,恳请各位专家一如既往地关心支持枣庄的发展,多为我们出谋划策、牵线搭桥,携手推进枣庄转型发展、科学发展、赶超发展。

会上,市规划局汇报了枣庄市规划基本情况;与会专家各抒己见、畅所欲言,从产业发展、城乡统筹、空间布局、生态保护、文化传承等多个方面,对枣庄城市发展提出了切合实际、有战略高度的意见和建议。

(记者 赵充)

全国电影单日票房突破4亿元创历史新高

新华社北京7月19日电 (记者 史竞男)记者从国家新闻出版广电总局电影资金办获悉,7月18日全国电影票房突破4亿元,创历史新高,且几乎全部为国产片贡献。18日全国观影人次超过1140万,为历史最高。

据初步统计,超过4亿元的票房中,《捉妖记》贡献了1.8亿元,上映3天累计票房已达4.85亿元;《煎饼侠》贡献了1.49亿元,上映两天累计票房达2.87亿元;《西游记之大圣归来》自7月10日上映以来,依靠良好口碑票房持续攀升,18日达6200万元,累计票房达4.05亿元,打破了国产动画电影的票房纪录。这3部国产影片单日票房约占18日全国总票房的九成。

中国电影市场单日票房纪录今年已刷新3次,此前分别是2月19日大年初一的3.73亿元以及4月12日《速度与激情7》上映时3.83亿元,显示出中国作为全球第二大电影市场的巨大潜力。

枣庄法院明确陪审员参审范围

本报讯 近日,枣庄市中级人民法院进一步明确了陪审员参审范围。对涉及群体利益、社会公共利益的,人民群众广泛关注或者其他社会影响较大的第一审刑事、民事、行政案件,以及可能判处10年以上有期徒刑、无期徒刑的第一审刑事案件,原则上实行人民陪审制审理。同时,当事人申请陪审员参审的,也将实行人民陪审制审理。

枣庄法院还明确提出,第一审刑事案件被告人、民事案件当事人、行政案件原告申请由人民陪审员参加合议庭审判的,可以实行人民陪审制审理。而对于一般案件、人民陪审员参与审理意义不大的案件,将不实行陪审。

(周永恒)



山亭广场文化消夏活动启幕

7月16日,山亭区“广场文化消夏活动季”拉开序幕。今年的活动主题为“同心共筑中国梦·建设幸福新山亭”,活动时间为7月至9月,共安排8场群众性主题演出活动,全面展示山亭区的地方特色文化,丰富群众文化生活。(李宗宪 查明 摄)



加强监测 农超对接 扩大出口

市中多措并举畅通蔬菜产销渠道

本报市中讯 时下,正是蔬菜销售旺季,为全面畅通蔬菜销售渠道,确保菜农增产增收,市中区多措并举

蔬菜批发交易市场、骨干流通企业、大中型超市等设立了46个信息采集点,及时采集上报价和交易量信息。

该区加快“农超对接”、“区超对接”,推动128家超市、40多家农产品加工企业达成直供合作,全区“农超对接”超市已达到180家,农产品企业达到78家。引导“农超对接”企业把采购价格维持在合理水平,支持销售“难卖”蔬菜;组织“蔬菜产

销对接会”,搭建供需对接平台,推动了贵诚集团、杨宁集团、山东龙业食品有限公司等企业的产销合作。

该区还大力推广“企业+基地+农户”合作模式,发展订单种植,推动农产品加工企业保价保量收购蔬菜;支持58家农产品出口企业加强与蔬菜种植基地、农业合作社和蔬菜种植户的长期稳定合作,鼓励龙头企业对滞销蔬菜进行深加工,制成腌

制蔬菜、脱水蔬菜、速冻蔬菜、净菜与保鲜蔬菜等,缓解集中上市压力,增加蔬菜附加值,最大限度减少农民损失。

该区还组织数十家农产品骨干出口企业参加广交会、海峡两岸食品展、日本大阪山东出口商品交易会、法国巴黎食品展等10余个展会,引导企业在国际市场拿订单、促出口。(记者 王兆虎 通讯员 冯利民 褚洪波)

划定永久基本农田 完成标准农田建设 加强设施农地管理 我市耕地保护成效显著

本报讯 今年上半年,市国土资源局积极开展永久基本农田划定、土地整治、高标准基本农田建设等耕地保护各项工作,成效显著。

推进中心城区城市周边永久基本农田划定初步任务核实现工作。市国土资源局印发了《枣庄市永久基本农田划定工作方案》,统筹指导全市永久基本农田划定工作,召开了全市城市周边永久基本农田划定工作会议,

部署开展全市中心城区城市周边永久基本农田划定初步任务核实现工作。通过招投标确定济南弘土地开发咨询公司为我市永久基本农田划定工作市级部分的技术承担单位,为工作开展提供坚实的技术保障;内外业双管齐下,为新城区周围未划入基本农田的地块进行核实现。全面开展高标准基本农田建设工作。“十二五”期间,

我市规划高标准基本农田建设任务116万亩,目前已完成90万亩。今年是“十二五”规划的最后一年,市级共投资1.3亿元,要在年底前完成27万亩高标准基本农田建设任务,着力提升耕地质量,确保我市粮食生产持续增长,真正实现“藏粮于地”。目前,该项目资金已成功获得市财政局批复,各区(市)的招投标工作全面完成,并已开始施工,在“山东耕地保护动态监管平

台”中完成了实施阶段的备案。同时,部署开展了今年高标准基本农田建设项目建设立项工作,各区(市)项目立项资料的编制工作已经完成。

大力推进占补平衡土地整治项目工作。加大对尚未验收的市级项目的督导检查力度和市级土地整治项目的立项工作,在往年工作的基础上,结合后备资源调查等工作成果,立项10个市级项目,为我市占补平衡工作顺利落实做好充

分的准备。对区(市)占补平衡项目加强业务指导,确保项目顺利通过省厅备案。

加强设施农用地管理力度。根据年初国土资源部、农业部召开的永久基本农田划定和设施农用地管理工作视频会的会议精神,联合农业局、畜牧局等有关单位制定了《枣庄市设施农用地管理办法》,规范了我市设施农用地的管理,为设施农用地使用提供了有力的制度保障。(国土宣)